El cuadripolo de la figura es reciproco, sin pérdidas y simétrico respecto al plano 4-4°
Cuando se excita como se indica en la figura a se mide en la puerta / un coeficiente de'
reflexion de tension de médulo unidad y fase 90°. Cuando se excita como se indica en la
figura b la sefial de salida tiene un desfasaje de 45° respecto de la sefial de entrada.
Encontrar sus parametros S referidos a Z.
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Problema 5

Apartado a:

Haciendo uso de la definicion de f:
ideal y sin perdidas, se obtiene: I
$11=52=8335=545=851~541=525=53,70, 835§
S15=531=824=84=0.56)




